1 5.1 Egoantopéveg and onuelo tpog ot wOA.

‘Eotww P = (29, Y0, 20) éva onueio oo npoBohnd eninedo xou V/(F) wior xomdin
Boduol d. Iléoeg xon Mo QanTouéveg UTopoUUE Vo GEpouUE amd To onucio P mpog
TNV XOUTOAY;

H egantouévn oe éva onueio (21, y1, 21) TNg xomOAng diveton omd tov tono

oF oF oF

a—x($1,y1721)X + 8—y($1,y1,2’1)y + 5(531791,21)2 = 0.

Oéhoupe 1 epantopévn va diépyeton and to onuelo P = (2o, Yo, 20) dpa TEéNEL Vo Loy Vel
n woéTnTL!:

oF oF oF
_(951791, 21)1'0 + 8—y($17 Y1, Z1>?J0 + —(%a Y1, 21)2’0 =0.

ox 0z
[ var Beodue Tic eantouéveg and to onuelo P mpog tny xounOAn meénel vo Bpolue
Ol Tor onetar (21, Y1, 21) TOU elvan oNUEl TS XAUTOANG X0 LXOVOTIOLOUV TNV TTORUTAVE
elowon. Ta onpela, howmdy, (x1,y1, 21) elvor AMIOELC TOL CUG THUATOC:

F(X,Y,Z) =0
oF oF oF
%(9517%7 21)x + a—y(ﬂh,yl, 21) Yo + &(351, Y1, 21)%0 = 0.

Ané 1o Vewpnuo tou Bezout éyouvye d(d — 1) to mohl xowd onueia, d(d — 1)
oxeBde xowd onueior av AdBoude Lo xan Ti¢ ToMhamAOTNTES Topnc. T'evind, Aowndy,
ond évor onueio umopolue vo pépoude d(d — 1) epoantéuevec mpog xaunvin Baduol d.

Yie eldWwéc OUWS TEQITTMOOEL UTopEl var €youpe Aryotepes. Autd ogelletan eite o€
AATOIEG EQUTTOUEVES TOU Elvol DIEQPAUTTOUEVES (ecpdmrovroa, ONAAOY), TVEL amo U po-
ed oV xaundin), eite oe eudeieg mou Sépyovtan and WLOUOEPa onuela TNG XoUTOANC.
Ewwd oty nepintwon tou to onuelo P etvar onuelo tne xounving V(F) tdte 1 eqo-
ntouevn L oto onueio autéd vnohoyileton tovkdyotov I(F, L; P) qogéc, oprdude mou
oupnepthaufBdvetar 6to cuvolxé d(d — 1).

o mopdderypa, and éva onuelo P npog uio Aetor xuPuer) xoumOAn unopolue vo -
poupe 6 = 2 - 3 epantouevec. Av 1o onuelo P elvon onuelo xounric tng xuPuhc to6te
UTOPOUUE VO PEQOUNE UOVO TEE(C EQATTOUEVES TTPOC TNV XUPBLXA, Yot 1) EQATTOUEVT L-
rohoyileton Teelc popéc 6to 6. Evo, av 1o onuelo P eivon onuelo tng xaumiAng mou dev
elvon onueto xoumrg TOTE UTOPOVUE VO PEQOUNE 4 EQATTOUEVEG TTPOS TNV XOUTOAY) Yot 1)
€QuNTOUEVT 670 onuelo P utoloyileton 500 popéc oTo 6.

IMTopddeiypo 5.1.1 'Eotw 1 xufur xoumdin

V(ZY? - X*+ X Z?)



xow P = (0,1,0) etvon évor onueio tne mou eivan onueio xaunrc. (H egantopévn oto P
etvou 1 eudeio V/(Z) mou téuver v xoumOAn wévo oto P). T vo Bpolye Tic eQontoueves
TIOU UTOPOVUE VA PEpoUNE amd To P mtpog TNy xaumOAY), AOvoule To cUG TN

ZY? - X+ XZ* =0
0(=3X*+ 2% +1(2Y2) + 0(Y* +2XZ) = 0.

Anhadt To:

ZY? - X3+ X722 =0
YZ =0.

To cbotnua éyet Moec to P = (0, 1, 0) xou to tpla onueia (—1,0, 1), (0,0,1),(1,0,1).
To P eivon toimhr) Ao, emeldr| ebvon onpeio xaunhic. ‘Apa and 10 P umopolue vo pEpoue
€L EQUMTOUEVES TPOS TNV XUTOAY), TEElG Qopéc uToAOYI(ETOL 1 EQUTTOUEVT GTO ONuElo
P, nZ = 0. Oediohoeig Twv utololnwy Teuny eivor evxolo va Bpedolv eneldr| Eépoule

0Vo onueia Yo xdde epantoueyy), dnhady elvou:

X Y Z XY Z XY Z
0 1 0|=X+Z4 |0 1 0|=X,]0 1 0|=X-Z2
-1 0 1 0 0 1 1 0 1

‘Aoxnor 5.1.2 Bpelte dAec TIC EQUTTOUEVES TTOU UTORELTE VoL PEPETE amd TO ON-
ueto (10,0, 11) mpoc TNy xourOAn V(ZY? — X3 + X Z?).



